

# “КИЇВ. ІСТОРИЧНА ЕНЦИКЛОПЕДІЯ”

комп'ютерна енциклопедія на компакт-диску українською, англійською та російською мовами



Вигляд екрану на початку роботи



Вигляд екрану при виборі історичного періоду



Вигляд екрану, коли обрано період 1648 - 1654 рр.

Енциклопедія охоплює історію Києва від перших поселень на теренах міста до Лютневої революції 1917 р. і налічує близько 2800 статей.

Увесь період умовно поділений на 16 розділів, кожен з яких характеризує окремий етап в розвитку Києва та являє собою цілісний комплекс довідок про історичні події, економічне, соціальне, культурне та політичне життя міста і його мешканців. Всі періоди супроводжуються відповідними картами та схемами, загальна кількість яких складає близько 105, ілюстраціями (близько 3000), та нерозривно пов'язані з історичним розвитком всієї Східної Європи.

Матеріал був підготовлений кваліфікованими спеціалістами, подається у цікавій науково-популярній формі і розрахований на широке коло користувачів - від студентів до фахівців, що вивчають історію.

Інтерактивна система перехресних посилань дозволяє легко знаходити потрібну довідку, карту, схему, хронологічну таблицю або пояснення терміну чи поняття.

Структура енциклопедії дозволяє або відразу звернутися до пошукової системи (розділ "Довідкове бюро") за потрібною довідкою, або отримати більш докладну інформацію про який-небудь із 16 історичних періодів, обравши розділ "У глиб часів". У цьому розділі до уваги користувача також пропонуються карти, хронологічна таблиця і навіть родоводи правлячих династій та найбільш відомих родин періоду.

Органічне сполучення в одному виданні тексту, карт, звуку та вишуканого дизайну створює нову якість відображення та сприйняття інформації і робить енциклопедію унікальною працею. Така енциклопедія може достойно презентувати Україну як державу з багатотисячолітньою історією.

Енциклопедія має дві мовні модифікації - українсько-російська та українсько-англійська мови.



Вигляд екрану, коли обрано період 1867 - 1897 рр.